

Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Båtförbund 2024-10-14 kl 18.00 i KSS klubblokal i Kanikenäshamnen, Karlstad

Närvarande: Claes Göran Ekeberg, Owe Lindström, Stig Persson, Kalle Tervell, Peter Karlsson, Maud Hermansson, Per Edberg, Bo Sörensen och Thorsten Born.

Anmält förhinder: Ulf Littorin, Ronnie Åkerstedt och Anders Hansson.

§ 1

Mötets Öppnande

Owe Lindström hälsade alla närvarande välkomna till dagens styrelsemöte.

§ 2

Dagordningen

Den föreslagna dagordning godkändes med vissa justeringar.

§ 3

Godkännande av föregående protokoll

Då protokollet från förra styrelsemötet inte föreligger så hoppades denna punkt över till nästa gång.

§ 4

Kassörens rapport

Kalle Tervell redovisade en resultat och balansrapport föreliggande resultatrapporten, som visar att vi för närvarande har ett överskott på ca 50 000 kr och att det egna kapitalet uppgår till ca 230 000 kr för närvarande. Vårt förbund avstod från att höja medlemsavgiften i samband med att SBU höjde sin avgift, detta kommer att kosta oss ca 9 000 kr. Bredsands båtklubb har upphört med att betala sin avgift, och skall uteslutas på egen begäran. Detta kommer att kosta oss ca 2 000 kr i utestående avgifter, som styrelsen beslutar att efterskänka. Kalle får i uppdrag att se till att föreningen stryks hos SBU.

§ 5

Skrivelser

Inga skrivelser föreligger, så den punkten hoppar vi över.

§ 6

Rapporter

Kalle Tervell rapporterar från Vänertinget, där vi alltid har deltagit. På senaste mötet diskuterades slussfrågan i Trollhättan igen, och regleringen av Vänerens vattenstånd, samt MSB och försvarets syn på Väneren i kristid.

Kalle hemställer också om kostnadstäckning för sina utlägg i samband med Vänertinget på 3 075 kr.

Styrelsen godkänner kostnaderna för Kalles deltagande i Vänertinget.

Styrelsen diskuterar vidare om vårt deltagande i Vänertinget, och vilka frågor som vi skall driva i detta sammanhang. Styrelsen var överens om att diskutera denna fråga vidare vid nästa möte.

Per Edberg meddelar att Svenska Båtunionens ekonomi ser ljus ut, man har fått ett ägartillskott från Svenska sjö på en ansevärd summa, som stärker SBU:s ekonomi avsevärt.

Per meddelar också att det kommer motioner till riksdagen om båtregister, och frågan kommer med all sannolikhet att diskuteras i riksdagen.

§ 6

Representation

Styrelsen diskuterar omständigheterna kring vår representation i samband med Båtriksdagar, Unionsråd och andra sammanhang där vi representerar Värmland/Dals Båtförbund.

Utgångspunkten är att vi som jobbar ideellt i vårt förbund skall ha möjlighet att ta med våra respektive på dessa sammankomster på VDBF:s bekostnad, och att det skall vara en princip som gäller tills vidare. Samma regler skall gälla de som har uppdrag för SBU, där SBU inte står för kostnaderna.

Styrelsen beslutar i enlighet med förslaget, att VDBF stå för kostnaderna för respektive.

§ 7

Sjömackarna i Karlstad och Hammarö

Vi konstaterar att båda sjömackarna numera ägs av respektive kommuner, och att driften tycks vara räddad.

§ 8

Polisbåt i Vänern

Frågan om polisbåt i Vänern har varit uppe på Vänertinget, och sjöpolischefen ser positivt på att vi gör en förnyad framstöt om polisbåt. Thorsten får i uppdrag att leta reda på den förra skrivelsen till nästa möte.

§ 9

IT adresser

Vi diskuterade olika mailadresser och vem som har behörighet att ändra dom. Kalle fick i uppdrag att hantera vår gamla vbf.se. Per ser över vilka som skall ha vår nya adress.

§ 10

Fadderskapslistan

Vi ser över den befintliga listan på nästa möte

§ 11

Unionsrådet 23 och 24/11

Styrelsen har tidigare beslutat skicka Peter Karlsson och Thorsten Born som representanter till Unionsrådet den 23—24/11.

Styrelsen beslutar att även skicka Karl Tervell till unionsrådet på VDBF:s bekostnad.

§ 12

Representation i Insjögruppen

Styrelsen uppdrar åt Owe att ta reda på vad gruppen gör, och dess status för att vi skall ta ställning till om vi skall vara med.

§ 13

Representation i Göta Kanalgruppen

Styrelsen beslutar att avstå från medverkan

§ 14

Litiumbatterier

Styrelsen diskuterar faran med litiumbatterier vid brand.

Per undersöker om SBU möjligen har nåt på gång i detta ärende, en varningsskylt t.ex.

§ 14

Nästa möte

Nästa möte blir 2024-11-11 kl 18.30 i Skoghalls Båtsällskaps lokaler, Mörudden. Då skall vi bli diskutera:

Vem gör vad i Värmland/Dals Båtförbund!!

§ 11

Avslutning

Då inga ytterligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet för avslutat.

Karlstad 2024-10-14

Vid protokollet

Owe Lindström

Ordförande

Thorsten Born

Sekreterare